

## 《正誤表》

書名 : たのしくできる ブレッドボード電子工作 (西田和明著)

版数 : 第1版2刷 (2011年6月20日)

頁	場所	誤	正
76	図 11.2 (右上)		

—以上—